
MUNICÍPIO DE PONTO DOS
VOLANTES
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

1ª SESSÃO SOLENE DE 21 DE JUNHO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata da 1ª Reunião Solene da Câmara Municipal de Ponto dos Volantes, Estado de Minas Gerais.
 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho de 2023 (dois mil e vinte e três), das 19:20h as 20:48h,
sob a Presidência do Vereador Nivanildo Oliveira da Conceição, realizou-se, na sede da Câmara
Municipal de Ponto dos Volantes, a 1ª (primeira) reunião Solene do ano 2023 para a entrega de
títulos de Cidadão Honorário de Ponto dos Volantes. Constou-se a ausência justificada do Secretário
da mesa diretora, vereador Marcos Nunes Miranda. Sendo assim, o Senhor presidente convidou o
vereador Mairom Cezar Oliveira Neves para compor a mesa como secretário. Em ato contínuo, o
senhor  presidente  também convidou  para  compor  a  mesa  o  prefeito  de  Padre  Paraíso  Diego
Ferdinando Mendes Oliveira, o presidente da Câmara Municipal de Padre Paraíso, Raimundo Luiz
Vieira Dutra e o ex-prefeito municipal de Ponto dos Volantes, Cândido Ferraz Alves. Havendo número
legal de vereadores presentes em plenário, o Senhor Presidente declarou, em nome de Deus, aberta
a sessão. Antes do início dos trabalhos, o senhor presidente convidou o homenageado Pe. Dimar Luiz
dos Santos para fazer a oração de abertura. Após a oração iniciou-se a cerimônia de entrega dos
títulos de cidadão honorário. O primeiro homenageado da noite foi Antônio de Pádua Vieira Dutra.
Para a entrega da homenagem foi convidado o Vereador Carlos Santos Ferreira. Após receber a
homenagem o  Sr.  Antônio  de  Pádua  ficou  muito  emocionado  e  agradeceu  a  Câmara  Municipal  de
Pontos dos Volantes por ter lhe concedido essa honraria, que segundo suas próprias palavras foi
como um segunda Certidão de Nascimento. O segundo homenageado foi Antônio Pedro Ferreira de
Barros. Para a entrega da homenagem foi convidado o Vereador Mairom Cezar Oliveira Neves. Após
receber a homenagem Sr. Antônio Pedro agradeceu a Câmara Municipal de Pontos dos Volantes e
lembrou dos trabalhos desenvolvidos por ele nos anos que atuou no município de Ponto dos Volantes
na área da Educação. O terceiro homenageado foi  Aristóteles Fernandes da Silva Krull.  Para a
entrega da homenagem foi convidado o Vereador José Aguinaldo Borges Gonçalves. Após receber a
homenagem Sr. Aristóteles agradeceu a Câmara Municipal de Pontos dos Volantes dizendo que ficou
muito honrado com a homenagem. O quarto homenageado foi o Pe. Dimar Luiz dos Santos. Para a
entrega da homenagem foi  convidado o  Vereador  Carlos  Clay  Pereira  Santos.  Após  receber  a
homenagem Pe. Dimar agradeceu a Câmara Municipal de Pontos dos Volantes pela homenagem e
dedicou a honraria concedida a população de ponto dos volantes que o recebeu bem e com quem
desenvolveu grandes laços de amizade e fraternidade. O quinto homenageado foi Elias Martins de
Almeida. Para a entrega da homenagem foi convidado o Vereador Vanderlei Cezar dos Santos. Após
receber  a  homenagem Sr.  Elias  agradeceu  a  Câmara  Municipal  de  Pontos  dos  Volantes  pela
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homenagem  dizendo  que  ficou  muito  contente  pelo  reconhecimento.  O  sexto  homenageado  foi
Eutalio Francisco Lobato. Por motivos de saúde o Sr. Eutalio não pôde comparecer à cerimônia
designando o Sr. Aldeu para o representar. Para a entrega da homenagem foi convidado o Vereador
Nicodemos Emerick Silva. Após receber a homenagem Sr. Aldeu leu a mensagem de agradecimento
feita pelo Sr. Eutalio a qual exprime a sua alegria em ser homenageado. A sétima homenageada foi
Jeane Pina Oliveira Santos. Para a entrega da homenagem foi convidado o Vereador Carlos Clay
Pereira Santos. Após receber a homenagem Sra. Jeane, muito emocionada, agradeceu a Câmara
Municipal de Pontos dos Volantes, ao ex-prefeito Cândido Ferraz e toda a população de Ponto dos
Volantes por tê-la acolhido tão bem no município. O oitavo homenageado foi João Tenório Pita. Para
a entrega da homenagem foi convidado o Vereador Nivanildo Oliveira da Conceição. Após receber a
homenagem  Sr.  João  Tenório  agradeceu  a  Câmara  Municipal  de  Pontos  dos  Volantes  pela
homenagem e lembrou da sua relação com o município durante sua história de vida.  O nono
homenageado foi  Juliano Teixeira  de  Oliveira.  Para  a  entrega da homenagem foi  convidado o
Vereador Nivanildo Oliveira da conceição.  Após receber a homenagem Sr.  Juliano agradeceu a
Câmara Municipal  de Pontos dos Volantes pela homenagem ressaltando o amor que tem pelo
município de Ponto dos Volantes e contou um pouco da sua trajetória nos anos que atuou no
município. O último homenageado foi Nilmar Carvalho da Costa. Para a entrega da homenagem
foram convidados os Vereadores Valmir Gomes Ramalho e Nicodemos Emerick Silva. Após receber a
homenagem Sr. Nilmar, muito emocionado, agradeceu a Câmara Municipal de Pontos dos Volantes,
aos servidores e toda a população a qual ele tem um grande apreço. Após as homenagens, o senhor
presidente usou a palavra para agradecer a todos que direta ou indiretamente contribuíram para a
realização do evento. Agradeceu a presença dos homenageados e as autoridades presentes. Antes
de  finalizar  a  sessão  o  Sr.  Presidente  formalizou  a  comissão  de  Recesso  que  fica  composta  pelos
vereadores Carlos Clay Pereira Santos na função de Presidente, Vanderlei Cezar dos Santos como
vice presidente e Nicodemos Emerick Silva como secretário. Não havendo mais nada a tratar, o
Senhor Presidente encerrou a sessão em nome de Deus e determinou a lavratura da presente ata
que após lida e discutida foi APROVADA.

Nivanildo Oliveira da Conceição
Presidente

Carlos Clay Pereira Santos
Vice-Presidente

Carlos Santos Ferreira
Vereador(a)

Nicodemos Emerick Silva
Vereador(a)

Valmir Gomes Ramalho
Vereador(a)

Vanderlei Cezar dos Santos
Vereador(a)
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